

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«детский сад №53» г.Арзамас

Презентация на тему:



Составила: воспитатель
высшей категории
Трушина Н.В.

г.Арзамас 2016г.

Из истории праздника

В Древнем Риме в начале марта отмечался праздник матроналии. В этот день мужья дарили своим жёнам подарки и окружали их вниманием и любовью. Хозяйки предоставляли рабыням в этот день выходной. Одетые в нарядные одежды , с венками на голове римлянки шли в Круглый храм богини Весты.



8 марта в России



В России Международный женский день впервые праздновался в 1913 году в Петербурге.

Его организаторы призывали добиваться экономического и политического равноправия женщин.

Одно из самых мощных выступлений женщин прошло в Петрограде 7 марта 1917 года.

Как отмечают 8 марта в разных странах

- **Французы** 8 марта широко не отмечают. Французским женщинам уделят должное внимание несколько позже, в День Матери, который отмечается в мае. Молодых девушек поздравляют в День святого Валентина. Вот так-то!
- А **итальянские** женщины отмечают праздник сугубо в своем женском коллективе, то есть без мужчин. В этот день женские компании можно увидеть в кафе или ресторане, где они и веселятся.
- В **Германии** 8 марта является рабочим днем. поздравляют немок в День матери, который празднуется в мае. По традиции, в этот день женщин-матерей в семьях освобождают от всех хлопот по дому.

С 8 марта!



Март играет,
На сосульках тени,
Небо зонт раскрыло голубой,
С Женским днем Вас -
Ласковым и звонким,
С добрым счастьем,
Радостью, весной!